



27 июня 2019 года

В 1 квартале 2019 года наибольший объем кредитов был предоставлен сельхоз предприятиям

В Тамбовской области в 1 квартале 2019 года отмечался достаточно высокий темп роста кредитования реального сектора экономики. С января по март включительно юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям было предоставлено кредитов на сумму 26 млрд рублей, что превышает показатель прошлого года на 26,6%.

Как отмечает Отделение по Тамбовской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу, в январе-марте текущего года наибольший вклад в прирост объема выданных кредитов внесли компании сельскохозяйственной отрасли (33,2%) и обрабатывающих производств (22,9%), в том числе предприятия по производству пищевых продуктов.

Общий объем корпоративного кредитного долга на 1 апреля 2019 года увеличился в годовом выражении на 18,5% и составил 141,9 млрд рублей.

Объем кредитов, предоставленных малому и среднему бизнесу области в 1 квартале, составил 8,3 млрд рублей. Задолженность малых и средних компаний региона перед кредитными организациями на 1 апреля 2019 года увеличилась в годовом выражении на 13,6% до 38,4 млрд рублей.

По состоянию на 01.04.2019 на территории Тамбовской области действовали 1 региональный банк, 2 филиала банков, головная организация которых находится в другом регионе, 236 внутренних структурных подразделений кредитных организаций (дополнительные, операционные, кредитно-кассовые офисы, операционные кассы).

**Отделение по Тамбовской области
Главного управления Банка России
по Центральному федеральному округу
телефон: 8 (4752) 79-30-10;
68media@cbr.ru**